LHREHFREL K Fhk: Flb: #5. " -
(REHRY BIRETRE A%
=g 1 2 3 4 ) 6 B4y
i
1. (20 points)| AHEES | B 0, b, c, d, 0; REMBH, v RWH, Tl FHIRGHIA,
(1) y(t) = 601 + bt + ¢,
(2) y(t) = 01 + 02t + e’ + 2cos(t),
Lo
(3) y(t) = 01 + 02t + 217 + (1),
3
(4) y(t) = 01 + Ot + 03+ € + ().
(5) y = ax?® +br + c+dln x| + d,
(6) y:ax2+%+c+dln(]a:\+l),
2 T + 1 c
(7) Yy = ax +T+e cos(z /),
(8) y=ax; +bra+ -+ cxy, + v,
9) y=axy +bry+ -+ cxy, +d+v,
(10) y=azxy +bro + -+ cxy + driz - XY + 0,
(11) y = axy + be™ + - + wesin(xy,) + v,

EREK: B, FREA=E: @E5EH CEARAIMLR;, SEBH: T,
SEEETE: 2010 4F 1 H 12 H; {EHASHEE: 2009-2010 &5 1 224]
A =FEFEEF:



ILHR¥HRE L AR ke b 5 X
(12) y(t) = az1(t) + bra(t) + - + cn(t) + der (t)za(t) - n(t) + v(2).
2. (20 points)| ABEES | % 0, RRMBE, v R, B TA RSB,

(1) y(t) = 01 + Ot + O3e" + 1.
(2) y(t) = Oru(t) + Ogu>(t) 4 - - - 4 O™ (t) + v(2).
(3) y(t) = Oru(t — 1) + Oou(t — 2) + - - - + Opu™(t — n) + v(t).
(4) y(t) = Or1y(t — 1) + Oy (t — 2)y(t — 3) + O3u(t) + Osu(t — 1) 4+ v(t).
(5) y(t) + 01(t)y(t — 1) + Ooy(t — 2) = Ozu(t — 1) + Oau(t — 2) + v(b).
(6) y(t) +01(t)y(t — y(t — 2) = Oa(t)ult — 1) + O3(t)u?(t — 2) + v(t).
(7) y(t) + 01 sin(t/m)y(t — 1) = Oaul(t — 1) + 05 cos(t) + v(t).
(8) y(t) + 01 ()y(t — Dy(t — 2) = Oo(t)u(t — 1) + O3(t)u>(t — 2) + v(t).
(9) y(t) = au®(t) + bu(t) + 2¢ + dsin (%)

(10) y(t) = ary(t — 1) + agy’(t — 2) + %[u(t) + byu(t — 1)].
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3. (20 points)| AEEES | % =m AR #i8L %

y(t) +ay(t —1) + byt —2) + cy(t — 3) = v(t),
Her {y(t)} RERMMFES], {o(t)} BREHEFTZER o WHEPLE MRS FS], HPRER Y
y(t) = @ ()0 +v(t).

o BIFEMLE ¢(t) MBS I KA.
o il ¥ B —IRSERR/D _FeMiit R (BIRRES L).
o Tl ¥ W R/ N RAFRTL.

4. (20 points)| AEES | | AR Bk R (FIR) M7
y(t) = bru(t — 1) + bou(t — 2) + byu(t — 3) + 4 + v(t),
Het {y(t)} ROHMMFS, {o(t)} REHEFEN o BREPLEEE TS, HHRBEY
y(t) = @ (1)6 + v(t).

o BFEME (1) MSHaE 0 kA
o G 0 M—RSEME/D TR (BRI EN L).
o Gili 0 WBHER /D IR,
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5. (10 points)| AEEES | = MA #17%

y(t) = v(t) + div(t — 1) + dav(t — 2) + dsv(t — 3),
He {y(t)} REMMMFES], {v(t)} REHEFER o BFEHILERFEFH, HIHABTE Y
y(t) =" ()0 +v(t).

o BIFERE o) MSHE 0 kA
o Gili 0 WIBHEN) T /N AR TIA.
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6. (10 points)| AEEES | B

Pt =Pt — 1)+ o)™ (1), eI = 0, o(t) € R,
P0) =1I,, I, & nB¥filE, GEEMDTER

P(t - Dp(t)
[+ " (OP(t— p(t)
E (P (t)e(t) < 1.

o
)
3 Pl el) = o
(@)

) P)e(t) =

2

4

(5) D" (OPHP(t—1)ep(t) < oo

6) D @ (OP)p(t) < oc.



HE: 6

At
ik
do

LHEREZAELE AR Fh:

2007 4R -
(RGHERY BIRZXE (A F)
e 1 2 3 4 5 6 B
B
1. (20 points)| AEEE4 | |5 —B ARX B

y(t) + ay(t — 1) = bu(t) + v(t),

Hep {u(t)} f1 {y(t)} SRR E MM RGEMARG LTS, {v(t)} BEWEFTER o WHEHLE ST
5, HHHRBIRL
y(t) = @ ()0 +v(t).

o EHifF R o(t) MREX, TS Euait 6 = [q,b]" AR/ k.

o H—2, WI<OB, y() =0, u(t)=0,v()=0,¥EKEN L,
y(1)

(2
Y, = (,) e RE,

y(L)
YL = HLO + VL.
SR 0 W — IR E/ b At
Ors=(HIH) 'HYY .

BRI SRR 0 19— R SE /D RAGTH A, TES S B H, WaRiA, e V)
(ESueaw

RPN W FRBYTE: @5 5ER LR AR, @8l T
S RAEf[E): 2007 4F 11 A 2 H;  fERASHE: 20072008 55 1 244
B =T EFZREF:
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2. (15 points)| AEEES | | BRI (FIR) 4050

y(t) = bu(t) +v(t),

b {u(t)} 1 {y(0)} HAREMBMREMAME LTS, {v()} REWHEFTEN o WHEHLE R F
. BHiAGTHSEL b Bk iR/ IRGIEM — IR e /D IR T RE (BRI L).

3. (15 points)‘ EEES ‘ ‘
o B MR AR
(A+BAC) ' =A"'-A'B(A'+CcA'B)"'cA!,
Hit A e RV fI A e R \]3, B e R™™ fl C e R™™ REJIE.

o W EREHRFBARXAT PHt) = Pt — 1)+ @(t)p"(t) HRB AR, HPiE o(t) € R,
B T 3
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4. (20 points)‘ FEEH ‘ ‘ ¥ CARARMA #il

H B/ IR B AN
y(t) = @5 (1) + v(t),
HEH pot) f1 0 lRER, HABUTTF 2~ WEHY

(2) = 14az7 +bez 2+ Fap,z ",
B(z) = bz bz 24+ bp, 2z~ ",

(2) = 14z 4oz 2+ +ep 2"

(2) = 1+diz7 +doz 24 +dp,27 ",
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5. (15 points)| AEEE4 | |k R M B T

u(t) = 2wty + Do)

H B/ IR B AN
y(t) = @5 (1) + v(t),

WEH @o(t) Ml 0 BREX, RS0t 0 8 (T fEt 5 s/ h sk, Hef Az2),
B(z) Ml D(2) 9% X LB, B u(t) f1y(t) TS E ARG RS, o(t) AT MEEHLE R
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6. (15 points)| AEEES | B

Pt =Pt — 1)+ o)™ (1), eI = 0, o(t) € R,
P0) =1I,, I, & nB¥filE, GEEMDTER

P(t - Dp(t)

1) Pet) =17 TPt — Dp(t)
(2)  @T(O)P(t)p(t) < 1.

- B P(t)p(t)
B PU=Del) == F 5 Ppien

(5) D" (OPHP(t—1)ep(t) < oo



